

11 ноября 2016 года в школе прошло мероприятие для учащихся 8 – 9-ых классов, посвящённое Дню народного единства. Беседу об истории этого праздника начала классный руководитель 8 класса Иеста Кирилловна Тимофеева, которая была организатором мероприятия. В разговоре ребята обсуждали важные вопросы: кого можно считать патриотом, какое значение имеет возрождение традиций русского народа, какую роль играет вера в единении народа. На фоне колокольного звона начали выступление ведущие.

«Для каждого очень важно знать историю своей Родины. История – это память народа о том, кто мы, где наши корни, каков наш путь? Самое важное в изучении исторического прошлого своей Родины – это научиться любить её. А русским людям свойственна любовь к родному краю, где они родились и выросли. Эта любовь испокон века проявляется в их готовности защищать, не жалея жизни, своё Отечество от врагов». «В 17 веке, 4 столетия назад, в России началось смутное время. Умер царь Иван Грозный. Старший сын неспособен был царствовать, а младший, Дмитрий, погиб при загадочных обстоятельствах. Без царя как без хозяина в доме, сразу начался беспорядок. В Смуту беспредельничал Лжедмитрий». Потом показали сценку восьмиклассники. Особенно запомнились ребятам слова в исполнении Осягина Ивана (он играл роль Сусанина): «Из этого леса вам не выбраться! Здесь вы и погибнете. Вот вам моя голова, но Москвы вам не видать!» Подводя итог, Тимофеева И.К. отметила: «Сегодня мы прикоснулись к нашему героическому прошлому нашей страны. Мы гордимся нашими соотечественниками, которые принимали участие в освобождении Москвы от интервентов. Теперь мы очень хорошо понимаем, что сила России – в единстве народа. Честь и хвала нашим предкам! Так будем же достойны их! И сегодня, как никогда, важно крепить единство народов России перед угрозой мирового терроризма».